# 梅花

### 病房花梅



"梅子是冈本,樱花是吉野,橘子国,栗子田霸"~从江户时代起,在世界范围

内听到了冈本拜林的名声?兵库县的民歌还演唱了"梅是冈本,樱是生田,松野是港川",由此可见人们的喜爱。此后,随着昭和时代初期改建为居住用地,其外观消失了,但是人们强烈希望恢复冈本的梅树林,在病房的各个地方种植梅树,梅树林得以维持。。

1986 年底(昭和61年), 与平田区密切相关的梅花被选为病房的花。

每年, 当梅花的花朵盛开时, 红梅花, 白梅花和垂枝梅花等各种梅花和香气使我们倍感愉悦。

#### 冈本(巴林)公园

阪急冈本站西北步行约 10 分钟

该公园建于 1982 年(昭和 57 年),以纪念因洪水和居住地而失去的前梅树林。除杨贵妃和黄梅以外,还种植了太宰府天满宫出品的 Tobi Ume 等约 200 种李子。有许多类型,例如早盛开和晚盛开,您可以在相对较长的时间内欣赏梅花。最好的观赏时间是从 2 月中旬到 3 月中旬。

### 小仓梅林

#### 阪急冈本站东北步行约 40 分钟



1975 年(昭和 50 年),为了响应居民恢复冈本梅园的愿望,在山谷东部的小仓山上

种植了梅树。大约有 150 个白李子和大约 100 个红李子,例如 Shirakaga 和 Maya Koume。以城市景观和远处的大海为背景,这是一个绝妙的景色。最好的观看时间是在三月中旬之后。

## 花在东田区的" ume"的符号标记

顶部的绿色代表山脉(六甲山),底部的蓝色代表海洋,设计了被群山和海洋所环绕的富良田自然保护区。在山脚下表达着李子,山脉和大海之间的边界处的白色区域受到港口城市神户的象征海鸥的启发。

(制作人:行为艺术协会会员设计师田中德义)

